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В опитуванні взяли участь 6 здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти і 23  здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт.  

На питання «Чи вважаєте Ви, що освітній процес допомагає розвитку  

Ваших здібностей?»  «Так» відповіло 76 % опитаних, «Мабуть так» – 17 % та 

«Важко відповісти»  - 7 %  респондентів. 

 

 

 
 

 

На питання «Який настрій найчастіше у Вас буває в університеті?»  

відповіло «Найчастіше гарний» ‒ 31%, «Зазвичай гарний» – 28%,   «Не впливає» 

– 38%, «Зазвичай поганий» – 3% респондентів.  

 

 

 

 

76%

17%

7%

Чи вважаєте Ви, що освітній процес допомагає 
розвитку Ваших здібностей?

Так Мабуть так Важко відповісти 



 
 

 

За результатами опитування 83% здобувачів вищої освіти вважають  

навчання в університеті «Цікавим», 24 % опитуваних вважають  навчання в 

університеті  «Ні» і 7% , «Важко відповісти» – 10% опитуваних вагаються із 

відповіддю. 

 

 

 
 

Для оцінювання характеристики освітнього середовища [Стосунки зі 

студентами] необхідно було обрати із переліку поданих відповідей виходячи з 

31%

28%

38%

3%
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83%

7%
10%

Чи вважаєте Ви, процес навчання в університеті 

цікавим?

Так Ні Важко відповісти



алгоритму: 5 – дуже задоволений; 4 – задоволений; 3 – посередньо; 2 – невеликою 

мірою; 1 – зовсім незадоволений.  

Найбільшу кількість із запропонованих варіантів відповідей респонденти 

обрали:  

- дуже задоволений – 45%;  

- задоволений – 41%;  

- посередньо – 14 %.  

 

 
 

Для оцінювання характеристики Вашого освітнього середовища 

[Емоційний комфорт], необхідно було обрати із переліку поданих відповідей 

виходячи з алгоритму: 5 – дуже задоволений; 4 – задоволений; 3 – посередньо; 2 

– невеликою мірою; 1 – зовсім незадоволений.  

Найбільшу кількість із запропонованих варіантів відповідей респонденти 

обрали:  

- дуже задоволений – 31%;  

- задоволений – 59%;  

- посередньо –  7%; 

- невеликою мірою – 3%.  
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Оцініть перераховані нижче характеристики 

Вашого освітнього середовища, виходячи з 

алгоритму: 5 – дуже задоволений; 4 – задоволений; 

3 – посередньо; 2 – невеликою мірою; 1 – зовсім 

незадоволений [Стосунки зі студентами]
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Для оцінювання характеристики Вашого освітнього середовища 

[Можливість висловити свою точку зору], необхідно було обрати із переліку 

поданих відповідей виходячи з алгоритму: 5 – дуже задоволений; 4 – 

задоволений; 3 – посередньо; 2 – невеликою мірою; 1 – зовсім незадоволений. 

Найбільшу кількість із запропонованих варіантів відповідей респонденти 

обрали:  

- дуже задоволений – 31%; 

- задоволений – 55%;  

- посередньо – 11%; 

- зовсім незадоволений – 3%. 
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Для оцінювання характеристики Вашого освітнього середовища [Поважне 

ставлення до себе] необхідно було обрати із переліку поданих відповідей 

виходячи з алгоритму: 5 – дуже задоволений; 4 – задоволений; 3 – посередньо; 2 

– невеликою мірою; 1 – зовсім незадоволений.  

Найбільшу кількість із запропонованих варіантів відповідей респонденти 

обрали:  

- дуже задоволений – 45%;  

- задоволений – 41%;  

- посередньо – 14%. 

 

 
 

Для оцінювання характеристики Вашого освітнього середовища 

[Збереження особистої гідності] необхідно було обрати із переліку поданих 

відповідей виходячи з алгоритму: 5 – дуже задоволений; 4 – задоволений; 3 – 

посередньо; 2 – невеликою мірою; 1 – зовсім незадоволений. Найбільшу 

кількість із запропонованих варіантів відповідей респонденти обрали: 

- дуже задоволений – 52%; 

- задоволений – 31%;  

- посередньо – 17%. 
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Для оцінювання характеристики Вашого освітнього середовища 

[Можливість звернутися за допомогою] необхідно було обрати із переліку 

поданих відповідей виходячи з алгоритму: 5 – дуже задоволений; 4 – 

задоволений; 3 – посередньо; 2 – невеликою мірою; 1 – зовсім незадоволений. 

Найбільшу кількість із запропонованих варіантів відповідей респонденти 

обрали: 

- дуже задоволений – 48%;  

- задоволений – 41%;  

- посередньо – 11%. 
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Для оцінювання характеристики Вашого освітнього середовища 

[Можливість проявляти ініціативу, активність] необхідно було обрати із   

переліку поданих відповідей виходячи з алгоритму: 5 – дуже задоволений; 4 – 

задоволений; 3 – посередньо; 2 – невеликою мірою; 1 – зовсім незадоволений. 

Найбільшу кількість із запропонованих варіантів відповідей респонденти 

обрали:  

- дуже задоволений – 38%;  

- задоволений – 48%;  

- посередньо – 14%.  

 

 
 

Для оцінювання характеристики Вашого освітнього середовища 

[Урахування особистих проблем] необхідно було обрати із переліку поданих 

відповідей виходячи з алгоритму: 5 – дуже задоволений; 4 – задоволений; 3 – 

посередньо; 2 – невеликою мірою; 1 – зовсім незадоволений. Найбільшу 

кількість із запропонованих варіантів відповідей респонденти обрали:  

- дуже задоволений – 31%;  

- задоволений – 45%;  

- посередньо – 24%. 

38%

48%

14%

Оцініть перераховані нижче характеристики 

Вашого освітнього середовища, виходячи з 

алгоритму: 5 – дуже задоволений; 4 – задоволений; 

3 – посередньо; 2 – невеликою мірою; 1 – зовсім 
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Для оцінювання характеристики Вашого освітнього середовища [Увага до 

Ваших прохань і пропозицій] необхідно було обрати із переліку поданих 

відповідей виходячи з алгоритму: 5 – дуже задоволений; 4 – задоволений; 3 – 

посередньо; 2 – невеликою мірою; 1 – зовсім незадоволений. Найбільшу 

кількість із запропонованих варіантів відповідей респонденти обрали:  

- дуже задоволений – 38%;  

- задоволений – 41%;  

- посередньо – 17%; 

- невеликою мірою – 4%. 

 
 

Наступне питання анкети передбачало дати відповідь наскільки 

захищеними здобувачі вищої освіти відчувають себе в закладі освіти від 
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публічного приниження (студентами, адміністрацією)? 45% опитуваних 

відповіли, що захищені повністю, 28%  що захищені, що повністю не захищені 

7%, а 21% вагались із відповіддю. 

 

 
 

48% респондентів вказали про повну захищеність себе в закладі освіти від 

погроз (студентами, адміністрацією) під час навчання в університеті, 31% ‒

захищенні, що повністю не захищені 7% і 14% вагались із відповіддю. 

 

Під час освітнього процесу 38% респондентів вказали про повну 

захищеність себе в закладі освіти від того, що змусять робити що-небудь проти 
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Наскільки захищеним Ви відчуваєте себе в закладі 

освіти від погроз (студентами, адміністрацією)?

Захищений

Повністю захищений

Повністю не захищений

Важко відповісти



бажання (студентами, адміністрацією), 41% ‒ захищенні, повністю незахищений 

– 7%, 14% ‒ вагались із відповіддю. 

 

 

38% респондентів вказали про повну захищеність від ігнорування 

(студентами, адміністрацією), 41% ‒ захищенні, повністю незахищені – 7%, 14% 

‒ вагались із відповіддю. 
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На питання чи захищені від недоброзичливого ставлення (студентами, 

адміністрацією), 38% здобувачів вищої освіти відповіли що повністю захищені, 

41% дали відповідь – захищенні, повністю незахищені – 7%, 14% вагались із 

відповіддю. 

 

 

Основній частині опитаних 38% реагувало на насильство – зверталось за 

допомогою; певна кількість здобувачів 23% – проявляли агресію у відповідь; 

12% здобувачів прагнули змиритися з ситуацією; 7% ‒ немає таких ситуацій; 

виконує вимоги – 10%,  10% ігнорували та не знали, що сказати. 
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На питання щодо звернення за допомогою й підтримкою в ситуації 

насильства відповіді здобувачів розподілились таким чином:  

- залежно від ситуації – 3,4%, 

- вирішую сам – 3,4%, 

- до куратора – 21%,  

- до друзів – 24%,  

- до комісії з академічної доброчесності – 21%,  

- до батьків – 7%,  

- до викладача – 3,4%,  

- ні до кого – 11%,  

- до психолога – 3,4 %,  

- не дали відповіді – 3,4%. 
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На питання «Які місця у закладі вищої освіти ( у гуртожитку) є найбільш 

небезпечними?» відповіді здобувачів розподілились таким чином:   

 

- не має відповіді – 27%, 

- війна – 3,4%, 

- не проживаю  – 7%,  

- гуртожиток – 3,4%,  

- нормально – 3,4%,  

- кімната – 3,4%,  

- душ – 3,4%,  

- немає таких місць – 48%. 

 

На питання ваші пропозиції відповіді здобувачів розподілились таким 

чином:  

- все задовільняє – 3,4%,  

- покращити стадіон – 3,4%,  

- поставити вікна в кімнатах гуртожитку  – 3,4%,  
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- немає пропозицій – 86%. 

 

 

 

Підсумовуючи результати анкетування щодо психологічної безпеки 

освітнього середовища, варто відзначити наступне: 

- понад 50 % здобувачів вищої освіти позитивно оцінили ключові аспекти 

освітнього середовища, такі як взаємини зі студентами, емоційний комфорт, 

можливість висловлювати власну думку, поважне ставлення, збереження 

особистої гідності, доступність допомоги, врахування індивідуальних труднощів 

і увага до прохань та пропозицій. Це свідчить про високий рівень задоволеності 

цими умовами. 
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